

Красная ИСКРА

Общественно-политическое издание

Газета
основана
5 апреля
1919 года

Еженедельник

18 января 2018 года № 3 (16511)

Боровичи



МАРАФОН ПОДВОДИТ ИТОГИ

Завершился очередной, 26-й по счёту, благотворительный марафон «Рождественский подарок»

Год от года растёт число благотворителей, оказывающих помощь и поддержку всем, кто в ней нуждается. Организации, несмотря на сложную финансовую ситуацию, оказывают помощь не только собственным работникам. МУП «Боровичский Водоканал», например, оказало техническую поддержку при выполнении работ по обустройству покрытия поля и ремонту инженерных коммуникаций на стадионе «Волна»

(188 487 руб.). ИП Крохта Ю.В. за собственные триста тысяч рублей установил во дворе многоквартирного дома на ул. Международной детский городок (на снимке). Он же помог трём школам города денежными средствами, которые пошли на ремонт дверей и стульев; приобрёл новогодние украшения, канцтовары, детские игрушки для КЦСО. Общая сумма, вложенная предпринимателем в копилку милосердия — 414

тыс. руб. Боровичское общество реабилитированных подарило детскому приюту мебель и вещи. К слову, помощь, оказываемая людьми преклонного возраста детям и подросткам, круглогодична и не зависит от проведения марафонов.

Финишная ленточка нынешнего марафона — 9 000 590,4 руб., в том числе на счет фонда «Сохрани жизнь» — 114 994 рубля.

Натуральную (на сумму



6 218 424,4 руб.) и финансовую (2 667 172 руб.) помощь получила 3 041 семья, в том числе с детьми, и 64 учреждения.

Общие итоги марафона подведут в торжественной обстановке 26 января.

НА ЗАЩИТЕ ПРАВ

О результатах работы Боровичской межрайонной прокуратуры за 2017 год

За 2017 год при осуществлении прокурорского надзора за исполнением законов, соблюдением прав и свобод человека и гражданина прокуратурой района выявлено более 880 нарушений законности. Принесено 187 протестов, внесено 186 представлений, по постановлению прокурора 42 лица привлечено к административной ответственности, заявлено 274 иска, в порядке п. 2 ч. 2 ст. 37 УПК РФ в следственные органы направлено 11 материалов обобщенных проверок, по которым возбуждено 11 уголовных дел.

При осуществлении надзора в сфере охраны окружающей среды прокуратурой района проведены проверки законности производственных и бы-

товых отходов, проверки соблюдения лесного законодательства, об охране атмосферного воздуха. По результатам проверок выявлено 47 нарушений законности, внесено 6 представлений, 1 лицо привлечено к административной ответственности. В суд направлено 25 исковых заявлений.

Также продолжается активная работа и по защите прав несовершеннолетних. За 2017 год по результатам проверок выявлено 269 нарушений, в суд направлено 52 исковых заявления, внесено 54 представления, принесено 35 протестов. Как и прежде, на особом контроле стоит исполнение законодательства о несовершеннолетних в части обеспечения жильём детей-сирот и детей,

оставшихся без попечения родителей. Только за прошедший год 25 сирот обеспечены жильем по искам прокуратуры.

Кроме того, при проведении проверки установлено, что 16 школ не обеспечены в полном объеме учебными изданиями по таким предметам, как русский язык, литература, геометрия, информатика, физика, химия, география, биология, общественные науки, история, английский язык, окружающий мир, изобразительное искусство, музыка, технология, физическая культура. По данному факту прокуратура направила в районный суд 16 исковых заявлений об обязанности образовательных учреждений обеспечить обучающихся учебниками в полном объеме.

Решениями суда требования прокурора удовлетворены, и в настоящее время школы принимают меры к устранению выявленных нарушений.

Под постоянным надзором в 2017 году находились и вопросы соблюдения законодательства в сфере миграции. По результатам проведенных проверок в суд направлено 3 исковых заявления.

Помимо прочего усилия прокуратуры были сосредоточены на вопросах профилактики преступных проявлений и борьбы с преступностью, в том числе, в общественных местах и на улицах города. Благодаря координирующей роли прокуратуры и эффективной работе правоохранительных органов, криминогенная ситуация в Боровичах оставалась стабильной. Снизилась темпы роста преступности, не допущено увеличения числа резонансных тяжких и особо тяжких преступлений.

● ЗНАЙ НАШИХ!

Москва верит талантам

Боровичский образцовый вокальный ансамбль «Скерцо» городского Дома культуры под руководством Натальи Николаевой безоговорочно победил в X Международном творческом фестивале-конкурсе детского и юношеского творчества «Москва верит талантам».

Фестиваль состоялся в рамках проекта «Салют талантов» в Москве. Всего в нём приняли участие около 400 человек — не только юных вокалистов, но и начинающих музыкантов, танцоров, художников, актёров.

Коллектив «Скерцо» стал лауреатом I степени в номинации «Вокальное творчество. Эстрадный вокал», а также получил Гран-при конкурса. Боровичане выступили с двумя композициями — песней «Просто» из репертуара Аллы Пугачёвой и африканскими духовными гимнами («спиричуэлс»), которые исполнили «а капелла». Соперниками ребят в номинации были вокалисты из Астрахани, Краснодар, Перми, Пензы, Мурманска. К слову, «Скерцо» в Москве полным составом оказался впервые.

Шестеро вокалистов ансамбля (всего их 10) отличились и в сольных выступлениях, представив на конкурс по одной джазовой или эстрадной песне, на русском и английском языках. Все они стали лауреатами I-й (Анастасия Сумеркина, Наталья Кузнецова, Виталий Майоров) и II-й степени (Софья Быстрова, Екатерина Малая, Дарья Родина). Жюри конкурса, в которое вошли авторитетные представители музыкальной жизни столицы, отметили высокий уровень подготовки боровичских ребят, а именно — их отличные голоса, редкую культуру исполнения, артистизм, достойный репертуар.

Художественный руководитель коллектива Наталья Николаева получила Благодарственное письмо от оргкомитета фестиваля за большой вклад в развитие творческого потенциала детей и помощь в сохранении культурного наследия страны.

Валерия АРСЕНТЬЕВА.



МОБИЛЬНАЯ ПРИЁМНАЯ ПРОКУРОРА ОБЛАСТИ

23 января с 11 до 13 часов в г. Боровичи будет работать мобильная приемная прокурора области. Прием состоится в Боровичской межрайонной прокуратуре по адресу: ул. Гоголя, д. 93.

Предварительная запись по телефонам: 8 (81664) 2-57-70 (Боровичская межрайонная прокуратура), 8(8162) 77-81-67 (прокуратура Новгородской области).

ВСТРЕЧА ЖИТЕЛЕЙ БЛОКАДНОГО ЛЕНИНГРАДА

27 января в 12 часов в городском Доме культуры (сквер им. Кирова, д. 9) состоится встреча жителей блокадного Ленинграда, посвященная 74-й годовщине полного снятия блокады Ленинграда. Вход свободный.

